
Prilozi za istraživanje hrvatske filozofske baštine 47/2(94) (2021) 565–572 565

Filozofska događanja 2021.

Siječanj

Institut za filozofiju i Hrvatsko logičko udruženje organizirali su 14. siječnja 
2021. obilježavanje Svjetskog dana logike. Bio je to mrežni okrugli stol naziva 
»Što je logika«, na kojemu su sudjelovali Tatjana Ban Kirigin, Tin Perkov, Nenad 
Smokrović, Majda Trobok, Mladen Vuković i Srećko Kovač kao moderator. 
Udruga studenata filozofije logOS i Centar za interdisciplinarna istraživanja 
Filozofskog fakulteta Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku orga-
nizirali su 14. siječnja, povodom Svjetskog dana logike, predavanje Hrvoja 
Potlimbrzovića. 
Odsjek za filozofiju i Poslijediplomski sveučilišni studij Filozofskog fakulteta 
u Rijeci organizirali su prvi doktorski simpozij pod nazivom »Filozofija i su-
vremenost« u trajanju od šest dana s početkom 18. siječnja. 
Institut za filozofiju organizirao je 18. siječnja kolokvij Davora Pećnjaka »Sv. 
Anselmo Canterburyijski o dobrom i lošem anđelu«.
Institut za filozofiju organizirao je 20. siječnja kolokvij Mateja Sušnika pod 
nazivom »Moralna relevantnost namjera«.
U emisiji »Kozmos i etos« Hrvatskoga radija gostovali su Filip Grgić i Luka 
Boršić koji su govorili o hrvatskoj filozofiji i polustoljetnoj prošlosti Instituta 
za filozofiju te najavili objavljivanje prvog sveska Peripatetičkih rasprava 
Frane Petrića (28. siječnja).
Udruga studenata filozofije logOS pri Filozofskom fakultetu u Osijeku obilje-
žila je 28. siječnja rođendan Alaina Badioua predavanjem Marijana Krivaka.
Centar za napredne studije jugoistočne Europe Sveučilišta u Rijeci, Institut za 
filozofiju i društvenu teoriju (Beograd) i Hana Samaržija organizirali su 29. siječ-
nja međunarodnu konferenciju »The Epistemic Circumstances of Democracy«.

Veljača

U emisiji »Kozmos i etos« Hrvatskoga radija gostovao je Jure Zovko koji je 
govorio o G. W. F. Hegelu (4. veljače).
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Ožujak

U emisiji »Kozmos i etos« Hrvatskoga radija gostovao je Mislav Kutleša koji je 
govorio o umjetnoj inteligenciji iz filozofsko-teološke perspektive (4. ožujka).
Povodom obilježavanja Međunarodnog dana žena Institut za filozofiju orga-
nizirao je 8. ožujka predavanje Natalije Soledad Strok (Argentina) »Natural 
Justice and Hierarchy of Beings in Anne Conway«.
Odsjek za filozofiju Filozofskog fakulteta u Rijeci i Hrvatsko društvo za anali-
tičku filozofiju organizirali su radionicu »Entuzijazam za prirodne vrste« (24, 
26. i 29. ožujka). 
Centar za poslovnu etiku Fakulteta filozofije i religijskih znanosti Sveučilišta u 
Zagrebu organizirao je 26. ožujka znanstveni simpozij »Umjetna inteligencija, 
ekonomija i poslovna etika«.

Travanj

Udruga studenata filozofije logOS pri Filozofskom fakultetu u Osijeku obilježila 
je 3. travnja 433. rođendan Thomasa Hobbesa predavanjem Zdravka Perića.
U emisiji »Kozmos i etos« Hrvatskoga radija gostovala je Maja Herman Duvel 
koja je govorila o »homo amicusu« – čovjeku kao biću sreće, radosti i blažen-
stva (8. travnja).
U emisiji »Kozmos i etos« Hrvatskoga radija gostovao je Tomislav Bracanović 
koji se osvrnuo na etičke izazove umjetne inteligencije i robotike (15. travnja).
Odsjek za filozofiju Filozofskog fakulteta u Rijeci i Hrvatsko društvo za anali-
tičku filozofiju organizirali su 15. travnja predavanje Tereze Hadravove (Sveu-
čilište u Pragu) »Susanne Langer’s Note on the Film – The Appendix to Feeling 
and Form«. 
Centar za integrativnu bioetiku Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Splitu or-
ganizirao je 16. travnja skup »Pandemija i odgovornost«. 
U emisiji »Kozmos i etos« Hrvatskoga radija gostovao je Goran Lojkić koji 
je govorio o stvaranju svemira ni iz čega i kozmologijskim argumentima (22. 
travnja).
Hrvatsko društvo za analitičku filozofiju organiziralo je 30. travnja mrežno 
predavanje Telma Pievanija (Sveučilište u Padovi) »Around Vulnerability: 
Pandemic and the Philosophy of Finitude«.
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Svibanj

Odsjek za filozofiju Filozofskog fakulteta u Rijeci i Hrvatsko društvo za ana-
litičku filozofiju organizirali su 7. svibnja simpozij »Artistic Challenges and 
Philosophical Solutions (and Vice Versa)«. 
Hrvatsko bioetičko društvo, Znanstveni centar izvrsnosti za integrativnu bio-
etiku, Hrvatski zavod za javno zdravstvo, Sveučilišni centar za integrativnu 
bioetiku Sveučilišta u Zagrebu, Hrvatsko filozofsko društvo, Centar za inte-
grativnu bioetiku Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, Nacionalno 
udruženje za istraživanje i poslijediplomske studije psihologije (ANPEPP), 
udruga »Ludruga« i udruga »Susret« organizirali su 7. i 8. svibnja 5. međuna-
rodni transdisciplinarni simpozij »Bioetika i aporije psihe«. 
Institut za filozofiju organizirao je 12. svibnja kolokvij Tvrtka Jolića »Jednakost 
poštovanja«.
U organizaciji Fakulteta Hrvatskih studija Sveučilišta u Zagrebu 19. svibnja 
predavanje »Right as Self-Constitution of Freedom« održao je Thomas Sören 
(Sveučilište u Hagenu).
Znanstveni centar za logiku, epistemologiju i filozofiju znanosti i Odsjek za 
filozofiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Splitu organizirali su 19. svibnja 
predavanje Milana Jovanovića »Novi protuprimjer Lewisovoj teoriji utjecaja«.
Katedra za društvene i humanističke znanosti u medicini Medicinskog fakulteta 
Sveučilišta u Rijeci, Fakultet zdravstvenih studija Sveučilišta u Rijeci, Doku-
mentacijsko-istraživački centar za europsku bioetiku »Fritz Jahr«, Znanstveni 
centar izvrsnosti za integrativnu bioetiku i Hrvatsko bioetičko društvo organi-
zirali su 20. i 21. svibnja 23. Riječke dane bioetike.
Održano je predstavljanje 27. broja časopisa studenata filozofije Čemu, na 
kojem su govorili Goran Sunajko, Ljudevit Fran Ježić, Ana Daria Bokan i Jan 
Defrančeski (25. svibnja).
Održana je promocija knjige Čuda džungle: uvod u filozofiju Ludwiga Wittgen-
steina autora Kristijana Krkača, Josipe Điri i Mateje Soldo. Voditelj događaja 
bio je Željko Ivanković, dok su uvodničari bili Pavel Gregorić i Boran Berčić 
(26. svibnja).
Odsjek za filozofiju Filozofskog fakulteta u Rijeci i Hrvatsko društvo za ana-
litičku filozofiju, u suradnji s talijanskom školom za modu i dizajn Callegari, 
organizirali su 26. svibnja radionicu »Art and Technology: Talking of Design«.
Novoosnovano udruženje studenata filozofije (NOUS) organiziralo je 28. i 29. 
svibnja simpozij »Dualizmi u filozofiji«. 
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Lipanj

U emisiji »Kozmos i etos« Hrvatskoga radija gostovao je Martino Rossi Mon-
ti koji se osvrnuo na stajališta zapadnjačkih intelektualaca o pandemiji bolesti 
COVID-19 (3. lipnja).
Institut za filozofiju organizirao je 17. lipnja predavanje Neila Sinhababua 
(National University of Singapore) »Metaethics for Hedonists«. 
Odjel za filozofiju Sveučilišta u Zadru suorganizirao je 21. lipnja mrežni sim-
pozij »Hegelov kongres u Varšavi online«. Na njemu je plenarni govornik bila 
Nives Delija Trešćec, a izlaganja su, između ostalih, imali Jure Zovko i Maja 
Ferenc Kuća.
Institut za filozofiju organizirao je od 28. do 30. lipnja ljetnu školu »In and 
out – Questioning the Philosophical Canon«.
Hrvatsko logičko udruženje organiziralo je 30. lipnja mrežno predavanje Kre-
šimira Gracina »Kritičko mišljenje u nastavi logike«. 

Srpanj

Institut za filozofiju obilježio je 2. srpnja Dan Instituta za filozofiju, a prigodno 
predavanje »Generality Generalised« održao je Alex Grzankovski (Sveučilište 
u Londonu).
Odsjek za filozofiju Filozofskog fakulteta u Rijeci i Hrvatsko društvo za anali-
tičku filozofiju organizirali su 5. srpnja mrežnu radionicu »Literary Interventions 
in Justice«, kao dio projekta »Estetsko obrazovanje putem narativne umjetnosti 
i njegova važnost za humanistiku«.
Institut za filozofiju organizirao je 7. srpnja kolokvij Tvrtka Jolića i Viktora 
Ivankovića »Krstić o nacionalizmu«. 
Hrvatsko društvo za analitičku filozofiju organiziralo je 26. srpnja mrežno pre-
davanje Edija Pavlovića (Sveučilište u Helsinkiju i Sveučilište u Münchenu) 
pod naslovom »Teorija dokaza«. 

Kolovoz

U emisiji »Kozmos i etos« Hrvatskoga radija gostovao je Jure Zovko koji je 
govorio o G. W. F. Hegelu (19. kolovoza).
Hrvatsko filozofsko društvo i Odsjek za filozofiju Filozofskog fakulteta Sve-
učilišta u Splitu organizirali su od 26. do 28. kolovoza XV. »Mediteranske 
korijene filozofije«. 



Filozofski događaji 569

Rujan

Odsjek za filozofiju Filozofskog fakulteta u Rijeci organizirao je, u okviru 
projekta »Kritičko mišljenje i društvo«, mrežno predavanje Nenada Miščevića 
pod nazivom »Koliko dobro zaključujemo« (6. rujna).
Institut za filozofiju sudjelovao je na Festivalu svjetske književnosti, u produkciji 
Frakture i uz potporu Francuskog instituta u Zagrebu, Leksikografskog zavoda 
Miroslav Krleža, Akademije dramske umjetnosti Sveučilišta u Zagrebu i Croatia 
osiguranja, tako što su za premijeru »Simone, fragmenti« održanu 7. rujna u 
zagrebačkom Hrvatskom glazbenom zavodu njegovi djelatnici Luka Boršić i 
Ivana Skuhala Karasman predložili i načinili izbor iz djela Simone de Beauvoir. 
Odsjek za filozofiju Filozofskog fakulteta u Rijeci i Hrvatsko društvo za anali-
tičku filozofiju organizirali su dvodnevnu konferenciju »Suvremeni filozofski 
problemi«, s početkom 16. rujna. 
Institut za filozofiju organizirao je 21. rujna kolokvij Petra Šegedina »Uz pojam 
mogućnosti u Bitku i vremenu«.
Odsjek za filozofiju Filozofskog fakulteta u Rijeci i Hrvatsko društvo za ana-
litičku filozofiju organizirali su od 21. do 23. rujna međunarodnu konferenciju 
»Fact, Fiction, and Narration«.
Institut za filozofiju organizirao je 24. rujna kolokvij Martina Rossi Montija 
»Virusni katekizmi. Intelektualci i pandemija«.
Hrvatsko filozofsko društvo organiziralo je od 26. rujna do 2. listopada »Dane 
Frane Petrića«. 
Fakultet filozofije i religijskih znanosti Sveučilišta u Zagrebu organizirao je 25. 
rujna četvrti simpozij poslijediplomskih doktorskih studija »Dijalozi«. 
Institut za filozofiju organizirao je 28. rujna kolokvij Petra Šegedina »Sloboda 
i zlo u Schellingovu Spisu o slobodi«.
Institut za filozofiju i Udruga za promicanje filozofije organizirali su međuna-
rodnu konferenciju »Zagreb Applied Ethics Conference 2021: Harm, Intentions 
and Responsibility«. Ta trodnevna konfrerencija o suvremenim temama iz 
praktične etike započela je 29. rujna.

Listopad

Institut za filozofiju organizirao je 1. listopada kolokvij Martina Rossi Montija 
»Paradise without Us. Images of Nature during the COVID-19 Pandemic«.
Zbornik Tragovi prvog uzroka objavljen prigodom 75. obljetnice života P. Nikole 
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Stankovića, SJ predstavljen je 4. listopada u organizaciji Fakulteta filozofije i 
religijskih znanosti Sveučilišta u Zagrebu.
Institut za filozofiju organizirao je 5. listopada kolokvij Petra Šegedina »Problem 
dobra u Platonovu filozofiranju«.
Hrvatsko filozofsko društvo, Hrvatsko bioetičko društvo i Grad Mali Lošinj 
organizirali su od 10. do 13. listopada »Lošinjske dane bioetike«. 
Berislav Marušić (Sveučilište Edinburgh) održao je, u organizaciji Hrvatskog 
društva za analitičku filozofiju, predavanje »Beskrajna ljubav« (11. listopada). 
U Knjižnicama grada Zagreba 13. listopada održana je tribina Eppur si muove 
o »Intuiciji o znanosti«, na kojoj su sudjelovali Petar Tomev Mitrikeski, Filip 
Grgić i Denis Sunko.
Michael Devitt (City University of New York) održao je od 13. do 15. listopada 
tri predavanja na Odsjeku za filozofiju Filozofskog fakulteta u Rijeci: »Race 
Realism and Essentialism (I)«, »Race Realism and Essentialism (II)« i »The 
Irrelevance of Intentions to Refer«.
Na Sveučilištu u Zadru je od 13. do 15. listopada održana godišnja konferencija 
Međunarodne akademije za filozofiju znanosti s temom »The Relevance of 
Judgment for Philosophy of Science«. 
Odsjek za filozofiju Filozofskog fakulteta u Rijeci i Hrvatsko društvo za anali-
tičku filozofiju, u suradnji s Udrugom za razvoj kulture mladih Kulturni front, 
organizirali su 15. listopada tribinu »Umjetnički aspekti ‘novog normalnog’«. 
Odjel za filozofiju Sveučilišta u Zadru organizirao je 18–21. listopada simpozij 
»Verstehen und Auslegen«. 
Odsjek za filozofiju Filozofskog fakulteta u Rijeci i Hrvatsko društvo za 
analitičku filozofiju organizirali su 22. listopada jednodnevni simpozij posvećen 
estetici svakodnevnog.
Institut za filozofiju organizirao je 28. listopada kolokvij Mateja Sušnika »Ne-
vini napadači«.
Fakultet Filozofije i religijskih znanosti Sveučilišta u Zagrebu organizirao je 28. 
listopada znanstveni skup »Socijalna distanca: filozofske, religijske, sociološke, 
psihološke i pravne implikacije«. 

Studeni

Odsjek za filozofiju Filozofskog fakulteta u Rijeci i Hrvatsko društvo za analitičku 
filozofiju organizirali su 5. studenog predavanje Martine Fürst (Sveučilište u 
Grazu) »Closing the Conceptual Gap in Epistemic Injustice« i Guida Melchiora 
(Sveučilište u Grazu) »Rationally Irresolvable Disagreement«.
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Hrvatsko društvo za analitičku filozofiju organiziralo je 11. studenog predavanje 
Tomislava Janovića »Možemo li (još) nešto očekivati od fenomenologije?«.
Od 15. do 18. studenog Odsjek za filozofiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta 
Josipa Jurja Strossmayera organizirao je »Tjedan filozofije«.
Fakultet Hrvatskih studija Sveučilišta u Zagrebu organizirao je 16. studenog 
obilježavanje Svjetskog dana filozofije. 
Udruga za promicanje filozofije organizirala je 16. i 17. studenog godišnju 
konferenciju »Teorija pravednosti: pedeset godina poslije«, čime je obilježila 
stotinu godina od rođenja Johna Rawlsa i pedeset godina od objavljivanja 
njegova djela Teorija pravednosti. 
Povodom Svjetskog dana filozofije Damir Barbarić je u organizaciji Instituta 
za filozofiju 17. studenog održao predavanje »Andrija Dorotić – filozof?«.
Povodom Svjetskog dana filozofije na Fakultetu filozofije i religijskih znanosti 
Sveučilišta u Zagrebu 17. studenog je održana filozofsko-religijska rasprava 
»Pandemija, personalizam i totalitarne prijetnje«, koju je vodio Dan Đaković. 
Hrvatsko društvo za analitičku filozofiju i Odsjek za filozofiju Filozofskog 
fakulteta u Rijeci organizirali su 23. studenog predavanje Davida Collinsa 
(Sveučilište McGill i Sveučilište Oxford) »Art as Expression, Creation, and 
Discovery: An Exercise in ‚Synthetic‘ Philosophy«. 
Na Fakultetu filozofije i religijskih znanosti Sveučilišta u Zagrebu 25. studenog 
je održano predstavljanje knjige Tko su te filozofkinje?, na kojemu su govorili 
urednica Barbara Ćuk, Marito Mihovil Letica, Trpimir Vedriš, Luka Boršić i 
Ivana Skuhala Karasman.
Hrvatsko filozofsko društvo održalo je 25. i 26. studenog godišnji simpozij 
»Europska unija – jučer, danas, sutra«.

Prosinac

Fakultet filozofije i religijskih znanosti Sveučilišta u Zagrebu organizirao je 2. 
i 3. prosinca međunarodnu konferenciju »International Ludwig Wittgenstein 
Symposium« povodom stote obljetnice objave Tractatusa te sedamdesete 
obljetnice Wittgensteinove smrti.
U emisiji »Kozmos i etos« Hrvatskoga radija gostovao je Viktor Ivanković koji 
je govorio o depresiji i vođenom pristanku (2.12).
Institut za filozofiju organizirao je 8. 12. kolokvij Dušana Dožudića »Što je 
tradicionalna teorija propozicija?«. 
U emisiji »Kozmos i etos« Hrvatskoga radija gostovao je Jan Defrančeski koji 
je govorio o Arthuru Schopenhaueru (9. prosinca).
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Udruženje studenata filozofije organiziralo je 10–12. prosinca simpozij »Fi-
lozofija igre«. 
Institut za filozofiju organizirao je 13. prosinca kolokvij Ivane Skuhala Kara-
sman »Marija Brida o hrvatskoj filozofiji«. 
Institut za filozofiju organizirao je 16. i 17. prosinca znanstveni skup »Hrvatska 
filozofija: nove teme i interpretacije«, u okviru kojega je održan i okrugli stol 
»Što je to hrvatska filozofija?«.
Novoosnovano udruženje studenata filozofije (NOUS) organiziralo je 16. i 17. 
prosinca simpozij »Filozofija i feminizam«. 
Institut za filozofiju organizirao je 22. prosinca kolokvij Dušana Dožudića 
»Korespondencija Fregea i Wittgensteina«. 

Sastavila Ana Grgić


